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XXXL 
POUKAZ

Povlečení, 70x90/140x200 cm, 100% bavlna, se zipem, s oboustranným 
polštářem, výběr ze 3 barev, místo 899,-* 299,- (66110459/01-03)

Matrace VISCO MEDI s 20 cm vysokým sendvičovým jádrem 
a 5 anatomickými zónami, potah prošitý polyesterovým rounem, vhodná 
pro alergiky, odnímatelný potah prostřednictvím zipu a s možností praní 
do 60 °C, 90x200 cm, místo 11.631,-* 4.499,- (07590037/05-06)

Ložnice z masivní borovice v bílé voskované barvě, skládá se z: postele, střední příčka nastavitelná do 3 pozic, plocha lůžka cca 180x200 cm, místo 14.066,-* 5.555,- 5dvéřové šatní skříně s 1 zrcadlovými dveřmi, 
Š/V/H: cca 253/220/64 cm, místo 35.230,-* 13.999,- komody se 4 zásuvkami, Š/V/H: cca 120/88/47 cm, místo 9.958,-* 3.799,- a nočního stolku, Š/V/H: cca 54/57/40 cm, místo 4.654,-* 1.999,- bez osvětlení; 
lamelový rošt, matrace, potahy, polštáře a dekorace za příplatek (20790029/01-04)

STŘEDNÍ PŘÍČKA 
NASTAVITELNÁ DO 3 POZIC

MASIVNÍ BOROVICE

4.654,-*

NOČNÍ STOLEK

1.999,-

35.230,-*

5DVÉŘOVÁ ŠATNÍ SKŘÍŇ, 
ŠÍŘKA CCA 253 CM

13.999,-

9.958,-*

KOMODA

3.799,-

MATRACE

MÍSTO 11.631,-*

4.499,- 61%
UŠETŘÍTE

POVLEČENÍ

MÍSTO 899,-*

299,- 66%
UŠETŘÍTE

XXXL

DÁREK 

ZDARMA

S OBOUSTRANNÝM 
POLŠTÁŘEM, 
VÝBĚR ZE 3 BAREV

PŘI NÁKUPU ZBOŽÍ NAD 2.000,- 
V TĚCHTO ODDĚLENÍCH: 
BOUTIQUE, BYTOVÝ TEXTIL,  
ZÁVĚSY, SVÍTIDLA, KOBERCE  
A BABY ODDĚLENÍ
Platí pouze při odevzdání tohoto poukazu na zboží skladem, poukaz prosím hlaste před nákupem 
u našeho oborného poradce. Na osobu a nákup je možné použít pouze 1 poukaz. Vyplacení 
v hotovosti není možné. Mimo akčního a výprodejového zboží a zboží propagovaného v naší 
aktuální reklamě. Platí jen pro nově uskutečněné objednávky, po uplatnění slevy nemohou 
být žádné další slevy poskytnuty. Nelze kombinovat s jiným poukazem. Akce se nevztahuje 
na nákup knih, služby, dětské kočárky a autosedačky a značky Stokke, Tescoma, WMF, Fissler, 
Leonardo, Kelomat, JOOP! a Bauer. Platí od 09.07. do 22.07.2018. Pro nákup v e-shopu zadejte 
kód: POUKAZ504.

500 KČ B
N

5
3

4

*Původní prodejní cena. **Původní prodejní cena po slevě. Ceny platí při vyzvednutí zboží na pobočce. 1) Nabídka platí na všechny výrobky ve výprodeji označené na prodejně akcí „dodatečně -30 %“. 
Mimo akčního zboží a zboží propagovaného v naší aktuální reklamě. Platí jen pro nově uskutečněné objednávky, po uplatnění slevy nemohou být žádné další slevy poskytnuty. Platí od 09.07. do 22.07.2018. 2) Příklad splácení: cena zboží 10 000 Kč s přímou platbou 0 Kč. Výše úvěru 10 000 Kč, počet měsíčních 
splátek 20, výše měsíční splátky 500 Kč, za úvěr celkem zaplatíte 10 000 Kč, roční úroková sazba 0 %, RPSN 0 %, úvěr bez pojištění schopnosti splácet. Poskytovatelem úvěru je banka BNP PARIBAS PERSONAL FINANCE (která v ČR užívá obchodní značku Hello bank! by Cetelem). Tento prodejce je zprostředkovatelem 
úvěru jako vázaný zástupce a zastupuje na základě smlouvy o spolupráci poskytovatele úvěru. Banka ani prodejce neposkytuje spotřebiteli „radu“ podle pravidel stanovených v § 85 zákona č. 257/2016 Sb., o spotřebitelském úvěru. Touto reklamou nevzniká právní nárok na poskytnutí úvěru.

NOVĚ E-SHOP
WWW.XXXLUTZ.CZ

XXXL

VÝPRO-

DEJOVÝ 

HIT!

XXXL

VÝPRO-

DEJOVÝ 

HIT!

XXXL ŽHAVÝ 
VÝPRODEJ POKRAČUJE!

AŽ

-70%

POSTEL, PLOCHA LŮŽKA CCA 180X200 CM

MÍSTO 14.066,-*

5.555,- 60%
UŠETŘÍTE

20 X 277,-
NA SPLÁTKY

2)

-30%
NA OZNAČENÝ 

JIŽ ZLEVNĚNÝ 

SORTIMENT 

VE VÝPRODEJI

NAVÍC
1)

AŽ

-70% DOMY NÁBYTKU. TY S TOU ČERVENOU ŽIDLÍ.
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*Původní prodejní cena. **Původní prodejní cena po slevě. Ceny platí při vyzvednutí zboží na pobočce. 1) Bližší informace na straně 1. 2) Sleva se vztahuje na původní prodejní ceny. Mimo akčního a výprodejového zboží a zboží propagovaného v naší aktuální reklamě. Platí jen pro nově uskutečněné objednávky, 
po uplatnění slevy nemohou být žádné další slevy poskytnuty. Platí od čtvrtka do neděle 12.-15.07.2018 a 19.-22.07.2018. Sleva je počítána z původních prodejních cen (PPC), které jsou uvedené u zboží v prodejně i na internetu. Nevztahuje se na zboží značek Carryhome, Stokke, Joop!, Tempur, Natuzzi, 
now! by hülsta, hülsta, Dieter Knoll Collection, Voglauer a Tom Tailor. Nevztahuje se na matrace Boxspring značky Bentley a matrace Polar značky Dieter Knoll Collection. 3) Přímou platbu a délku splácení si volíte sami. Zvolte si optimální kombinaci mezi výší přímé platby a počtem pravidelných měsíčních splátek 
(20, 25, 30, 35 a 40 měsíců). Výše úvěru od 2 000 do 400 000 Kč. Příklad splácení: cena zboží 10 000 Kč s přímou platbou 0 Kč. Výše úvěru 10 000 Kč, počet měsíčních splátek 25, výše měsíční splátky 444 Kč, za úvěr celkem zaplatíte 11 100 Kč, roční úroková sazba 9,83 %, RPSN 10,29 %, úvěr bez pojištění schopnosti 
splácet. Poskytovatelem úvěru je banka BNP PARIBAS PERSONAL FINANCE (která v ČR užívá obchodní značku Hello bank! by Cetelem). Tento prodejce je zprostředkovatelem úvěru jako vázaný zprostředkovatel a zastupuje na základě smlouvy o spolupráci poskytovatele úvěru. Banka ani prodejce neposkytuje 
spotřebiteli „radu“ podle pravidel stanovených v § 85 zákona č. 257/2016 Sb., o spotřebitelském úvěru. Touto reklamou nevzniká právní nárok na poskytnutí úvěru.

01. Ložnice v dekoru polární modřín s prvky ve struktuře mocca, skládá se z: postele se záhlavím ve vzhledu kůže, 
vč. 2 nočních stolků, plocha lůžka cca 180x200 cm, místo 46.318,-* 16.999,- a skříně s posuvnými dveřmi s parsol 
bronzovým zrcadlem, pás ve struktuře mocca, Š/V/H: cca 300/217/67 cm, místo 51.984,-* 17.777,- bez osvětlení; 
lamelový rošt, matrace, úložná zásuvka, panel nad noční stolek, rám s paspartou, dekorace a lůžkoviny za příplatek 
(04420058/03-04)

VČ. NOČNÍCH STOLKŮ

51.984,-*

1 SKŘÍŇ S POSUVNÝMI 
DVEŘMI, ŠÍŘKA CCA 300 CM

17.777,-

05. Postel Boxspring s látkovým potahem v antracitové barvě, matrace a topper ve světle šedé barvě, velký výběr látek 
za individuální cenu, vč. záhlaví, 7zónové matrace s multi-taštičkovým pružinovým jádrem, topperu a noh v hliníkové 
barvě, plocha lůžka cca 180x200 cm, místo 38.760,-* 13.799,- lůžkoviny a dekorace za příplatek (14080001/01)

06. Postel Boxspring, masivní dub divoký, olejovaný, záhlaví s potahem se vzhledem kůže v hnědé barvě, 
matrace s látkovým potahem, vč. záhlaví, topperu s jádrem z pěnové hmoty, taštičkové matrace s pruži-
novým jádrem a noh, plocha lůžka cca 180x200 cm, místo 57.158,-* 21.999,- lůžkoviny za příplatek 
(15070001/01)

MASIVNÍ DUB DIVOKÝ

02. Šatní skříň, 2 posuvné dveře a 2 otočné dveře, v dekoru dub pískový/bílá barva s vysokým leskem, vč. 6 zásuvek, 
8 vložených polic a 2 šatních tyčí, Š/V/H: cca 312/225/58 cm, místo 32.854,-* 11.999,- bez osvětlení; paspartový 
rám za příplatek (25220161/01)

32.854,-*

2 ŠATNÍ SKŘÍŇ, ŠÍŘKA 
CCA 312 CM

11.999,-

VYSOKÝ LESK

03. Skříň s posuvnými dveřmi, 2dvéřová, v aplské bílé barvě se skleněným prvkem ve fango barvě, úchyty z kovu 
hliníkové barvy, vč. 4 šatních tyčí a 8 vložených polic, Š/V/H: cca 359/236/69 cm, místo 47.249,-* 17.999,- 
bez osvětlení (03800738/08)

47.249,-*

3 SKŘÍŇ S POSUVNÝMI 
DVEŘMI, ŠÍŘKA CCA 359 CM

17.999,-

SKLENĚNÉ

04. Skříň s posuvnými dveřmi, 3dvéřová, z částečně masivního dubu, skleněné dveře v bílé barvě, vč. 6 vložených 
polic a 3 šatních tyčí, Š/V/H: cca 300/217/67 cm, místo 66.800,-* 27.999,- a s Š/V/H: cca 250/217/67 cm, 
místo 65.699,-* 21.999,- bez osvětlení; paspartový rám za příplatek (04420022/01-02)

SE SKLENĚNOU VLOŽKOU

65.699,-*

4 SKŘÍŇ S POSUVNÝMI DVEŘMI, 
ŠÍŘKA CCA 250 CM

21.999,-

1 POSTELOVÁ SESTAVA, PLOCHA LŮŽKA 
CCA 180X200 CM

MÍSTO 46.318,-*

16.999,-63%UŠETŘÍTE

5 POSTEL BOXSPRING, PLOCHA 
LŮŽKA CCA 180X200 CM

MÍSTO 38.760,-*

13.799,-64%UŠETŘÍTE

6 POSTEL BOXSPRING, PLOCHA LŮŽKA 
CCA 180X200 CM

MÍSTO 57.158,-*

21.999,-61%UŠETŘÍTE

VČETNĚ
»	

»

»
»

TOPPERU S JÁDREM 
Z PĚNOVÉ HMOTY 
TAŠTIČKOVÉ MATRACE 
S PRUŽINOVÝM JÁDREM 
ZÁHLAVÍ 
NOH

45

XXXL  

FINANCOVÁNÍ

ZA KAŽDÝCH PŮJČENÝCH 

10.000 Kč 
ZAPLATÍTE MĚSÍČNÍ NAVÝŠENÍ JEN

Kč
(20, 25, 30, 35 a 40 měsíců). Výše

úvěru od 2.000 do 400.000 Kč.

3)

25 X 756,-
NA SPLÁTKY

3)

NA LOŽNICE 

NA MÍRU A VYBRANÉ 

MATRACE

50%
2)

MINUS

XXXL VÝBĚR LÁTEK

VČETNĚ
»	
»	
»

ZÁHLAVÍ 
TOPPERU 
7ZÓNOVÉ MATRACE 
S MULTI-TAŠTIČKOVÝM 
PRUŽINOVÝM JÁDREM

ŽHAVÝ VÝPRODEJ POKRAČUJE!

LCZb0-LCZ07-8-b-02-03_001   2 30.05.18   10:35
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*Původní prodejní cena. 
**Původní prodejní cena po slevě. Ceny platí při vyzvednutí zboží na pobočce. 
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07. Psací stůl v dekoru dub san remo/bílé barvě, Š/V/H: cca 140/76/80 cm, 
místo 3.799,-* 1.299,- pojízdný kontejner se 4 zásuvkami, Š/V/H: 
cca 43/67/48 cm, místo 3.899,-* 1.399,- (15550052/01,04)

3.799,-*

7 PSACÍ STŮL

1.299,-

3.899,-*

7 POJÍZDNÝ 
KONTEJNER

1.399,-

10. Otočná židle, bílý potah se vzhledem kůže, k dostání za stejnou cenu 
také v černé barvě, chromovaný podstavec, výškově nastavitelná, cena za ks, 
místo 3.905,-* 1.111,- (28820024/01-02)

3.905,-*

10 CENA ZA OTOČNOU ŽIDLI

1.111,-

VÝŠKOVĚ NASTAVITELNÁ

11. Židle gaming s potahem se vzhledem kůže v černé barvě a síťovinou 
v zelené barvě, otočný kříž z nylonu, vč. područek, výškově nastavitelná, 
místo 5.012,-* 1.499,- (29260057/01)

VČ. PODRUČEK

12. Otočná židle s černým potahem se vzhledem kůže, na bocích se síťovinou, 
područky a kříž s chromovou vložkou, výškově nastavitelná, místo 7.935,-* 
2.499,- (23810213/02)

VČ. PODRUČEK

13. Kancelářské křeslo s potahem se vzhledem kůže ve světle šedé 
barvě, rám s práškovým nástřikem, vč. područek, výškově nastavitelné, 
místo 8.750,-* 3.499,- (23810265/01)

VČ. PODRUČEK

8.750,-*

13 KANCELÁŘSKÉ KŘESLO

3.499,-

08. Psací stůl, bílý lak s vysokým leskem, vč. skříňky v dekoru dub san remo 
se 3 zásuvkami, Š/V/H: cca 140/75/65 cm, místo 7.026,-* 2.999,- (10870382/02)

7.026,-*

8 PSACÍ STŮL

2.999,-

VYSOKÝ LESK

09. Psací stůl, masivní dub divoký, olejovaný, se 2 zásuvkami, Š/V/H: 
cca 140/75/70 cm, místo 9.289,-* 4.599,- pojízdný kontejner 
se 3 zásuvkami, Š/V/H: cca 40/55/42 cm, místo 5.537,-* 2.699,- 
(27480037/01-02)

9.289,-*

9 PSACÍ STŮL

4.599,-

MASIVNÍ DUB DIVOKÝ

Pokoj pro mladé v dekoru dub bahenní v šedé barvě, prvky v tyrkysové, černé a bílé barvě, skládá se ze: skříně s posuvnými dveřmi vč. 2 šatních tyčí a 2 vložených polic, Š/V/H: cca 170/210/61 cm, místo 13.635,-* 5.555,-
postele vč. čalouněného záhlaví, plocha lůžka cca 140x200 cm, místo 13.029,-* 4.999,- nočního stolku se 2 zásuvkami, Š/V/H: cca 50/48/42 cm, místo 3.535,-* 1.499,- psacího stolu se 2 dvířky, 1 zásuvkou a 1 otevřenou policí, 
Š/V/H: cca 150/74/60 cm, místo 10.050,-* 3.999,- TV dílu s 1 dvířky, 2 zásuvkami a 1 otevřenou policí, Š/V/H: cca 155/54/52 cm, místo 8.585,-* 3.499,- doplňkový nábytek, pasparta, matrace, lamelový rošt, dekorace a lůžkoviny 
za příplatek (06870188/01-05)

13.635,-*

SKŘÍŇ S POSUVNÝMI DVEŘMI, 
ŠÍŘKA CCA 170 CM

5.555,-

VČ. ČALOUNĚNÉHO ZÁHLAVÍ

8.585,-*

TV DÍL

3.499,-
3.535,-*

NOČNÍ STOLEK

1.499,-

10.050,-*

PSACÍ STŮL

3.999,-

 
Hromada 

XXXL slev 

nyní online na

www.xxxlutz.cz!

POSTEL, PLOCHA LŮŽKA CCA 140X200 CM

MÍSTO 13.029,-*

4.999,-61%UŠETŘÍTE

XXXL

VÝPRO-

DEJOVÝ 

HIT!

5.537,-*

9 POJÍZDNÝ KONTEJNER

2.699,-

25 X 222,-
NA SPLÁTKY

3)

XXXL DOMY NÁBYTKU. TY S TOU ČERVENOU ŽIDLÍ.

24h ONLINE VÝPRODEJ
WWW.XXXLUTZ.CZ
MNOHO POSLEDNÍCH
KUSŮ A PŘEBYTEČNÝCH 
ZÁSOB MUSÍ PRYČ!

7.935,-*

12 OTOČNÁ ŽIDLE

2.499,-5.012,-*

11 ŽIDLE GAMING

1.499,-70%UŠETŘÍTE

ŽHAVÝ VÝPRODEJ POKRAČUJE! 70%AŽ MINUS

-30%
NA OZNAČENÝ 

JIŽ ZLEVNĚNÝ 

SORTIMENT 

VE VÝPRODEJI

1)NAVÍC

LCZb0-LCZ07-8-b-02-03_002   3 30.05.18   10:36



*Původní prodejní cena. 
**Původní prodejní cena po slevě. Ceny platí při vyzvednutí zboží na pobočce. 2) Bližší informace na straně 2.

01. Sedací souprava s potahem z pravé kůže v červené barvě, velký výběr kůží za individuální cenu, vč. nastavitelných 
opěrek hlavy, k dostání za individuální cenu také v zrcadlově obrácené variantě, cca 298x245 cm, místo 132.768,-* 
48.999,- relaxační funkce WallAway, úložný prostor, polštáře a doplňkový nábytek za příplatek  (25070135/01,03)

úložný prostor
za příplatek

relaxační funkce 
WallAway za příplatek

vč. nastavitelných 
opěrek hlavy

02. Sedací souprava s potahem z mikrovlákna, kontrastní švy v bílém provedení, velký výběr látek za individuální 
cenu, sedák Boxspring, vč. 3 opěradlových polštářů, 2 područkových polštářů, topperu, úložného prostoru 
a rozkládací funkce, k dostání za individuální cenu také v zrcadlově obrácené variantě, plocha lůžka cca 160x222 cm,  
cca 283x179 cm,  místo 49.169,-* 19.999,- (06470027/01)

vč. úložného prostoru
vč. rozkládací 
funkce

49.169,-*

2 SEDACÍ SOUPRAVA

19.999,-

03. Sedací souprava s potahem z pravé kůže v krémové barvě, velký výběr kůží za individuální cenu, skládá se ze: 
3místné pohovky, šířka cca 216 cm a 2místné pohovky, šířka cca 160 cm, místo 64.883,-* 27.999,- relaxační funkce 
za příplatek (03060018/01)

vč. rozkládací funkce

41.895,-*

5 ROZKLÁDACÍ POHOVKA

16.999,-

04. Rozkládací pohovka s potahem se vzhledem kůže v hnědé barvě, nohy z pochromovaného kovu, velký výběr látek 
za individuální cenu, s odklápěcími područkovými částmi pohovky, vč. rozkládací funkce a opěradlových polštářů, 
plocha lůžka cca 90x210 cm, šířka cca 210 cm, místo 32.240,-* 13.333,- (16580003/01)

1 SEDACÍ SOUPRAVA

MÍSTO 132.768,-*

48.999,-63%UŠETŘÍTE

VČETNĚ
»	
»	
»
»

3 3MÍSTNÁ A 2MÍSTNÁ POHOVKA

MÍSTO 64.883,-*

27.999,-56%UŠETŘÍTE

VČETNĚ
»	
»	

4 ROZKLÁDACÍ POHOVKA

MÍSTO 32.240,-*

13.333,-58%UŠETŘÍTE

XXXL VÝBĚR LÁTEK A KŮŽÍ

 
Hromada 

XXXL slev 

nyní online na

www.xxxlutz.cz!VÝPRODEJ

-70%AŽ

-30%

-50%

VČ. NASTAVITELNÝCH 
OPĚREK HLAVY

XXXL VÝBĚR KŮŽÍ

25 X 2.134,-
NA SPLÁTKY

2)

45

XXXL  

FINANCOVÁNÍ

ZA KAŽDÝCH PŮJČENÝCH 

10.000 Kč 
ZAPLATÍTE MĚSÍČNÍ NAVÝŠENÍ JEN

Kč
(20, 25, 30, 35 a 40 měsíců). Výše

úvěru od 2.000 do 400.000 Kč.

2)

ROZKLÁDACÍ FUNKCE 
ÚLOŽNÉHO PROSTORU 
TOPPERU 
POLŠTÁŘŮ

XXXL VÝBĚR LÁTEK XXXL VÝBĚR KŮŽÍ

ROZKLÁDACÍ FUNKCE 
OPĚRADLOVÝCH POLŠTÁŘŮ

XXXL VÝBĚR LÁTEK

VČ. ROZKLÁDACÍ FUNKCE

ŽHAVÝ VÝPRODEJ POKRAČUJE!
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*Původní prodejní cena. 
**Původní prodejní cena po slevě. Ceny platí při vyzvednutí zboží na pobočce. 2) Bližší informace na straně 2.

*Původní prodejní cena. 
**Původní prodejní cena po slevě. Ceny platí při vyzvednutí zboží na pobočce. 
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XXXL DOMY NÁBYTKU. TY S TOU ČERVENOU ŽIDLÍ.

24h ONLINE VÝPRODEJ
WWW.XXXLUTZ.CZ
MNOHO POSLEDNÍCH
KUSŮ A PŘEBYTEČNÝCH 
ZÁSOB MUSÍ PRYČ!

08. Konferenční stolek ze dřeva mango ve vzhledu vintage s 5 zásuvkami, 
vč. úložného prostoru, cca 88x88 cm, výška cca 47 cm, místo 12.880,-* 
4.999,- (16300007/01)

vč. úložného prostoru

12.880,-*

8 KONFERENČNÍ STOLEK

4.999,-

09. Konferenční stolek v matné bílé barvě, deska z tvrzeného skla, spodní 
deska z oceli, cca 120x75 cm, roztažitelný do 180 cm, výška cca 50 cm, 
výškově nastavitelný do 78 cm, místo 24.614,-* 9.999,- (28090025/01)

ROZTAŽITELNÝ DO 180 CM

VÝŠKOVĚ NASTAVITELNÝ 
DO 78 CM

10. Regál z pochromovaného kovu se 4 policemi, Š/V/H: cca 91/152/36 cm, 
místo 1.399,-* 1.299,- (21480047/01)

1.399,-*

10 REGÁL

1.299,-

11. TV díl v dekoru dub sonoma, přední strana v bílé barvě, se 3 zásuvkami 
a 3 přihrádkami, Š/V/H: cca 147/49/45 cm, místo 3.999,-* 1.699,- 
(08870022/08)

12. Botník v dekoru dub san remo, přední strana v bílé barvě, se 4 dvířky, 
1 zásuvkou a 14 vloženými policemi, Š/V/H: cca 160/120/35 cm, 
místo 6.190,-* 2.699,- (18370103/02)

6.190,-*

12 BOTNÍK

2.699,-

07. Konferenční stolek z bezpečnostního skla, 12 mm vrchní deska, 
8 mm spodní deska, cca 110x60 cm, výška cca 40 cm, místo 12.902,-* 3.799,- 
(15180001/04)

05. Rozkládací pohovka s látkovým potahem ve žluté barvě, velký výběr látek 
a kůží za individuální cenu, nohy z přírodního dřeva, vč. rozkládací funkce, 
plocha lůžka cca 140x195 cm, šířka cca 205 cm, místo 41.895,-* 16.999,- 
(08630002/09)

06. Obývací stěna v divokém dubu s prvky v betonové šedé barvě, úchyty 
ve starožitné stříbrné barvě, různé kombinace jakož i varianty doplňkového 
nábytku za individuální cenu, Š/V/H: cca 322/214/45 cm, místo 101.308,-* 
49.999,- (03510099/14)

let
záruka

7 KONFERENČNÍ STOLEK

MÍSTO 12.902,-*

3.799,-70%UŠETŘÍTE

9 KONFERENČNÍ STOLEK

MÍSTO 24.614,-*

9.999,-59%UŠETŘÍTE

Hülsta - inovační teamplayer
Naše životy se každý den mění. Změna a flexibilita 

určují náš rytmus. Tento nábytek maximálně podporuje 
Vaši individualitu. Umí nabídnout vždy správné řešení.

Naše bytová kultura se mění naším životním stylem 
- náš domov je výrazem naší idividuality. Musí se snadno 

přizpůsobit našim rozmanitým potřebám.

6 OBÝVACÍ STĚNA, ŠÍŘKA CCA 322 CM

MÍSTO 101.308,-*

49.999,-50%UŠETŘÍTE

XXXL

VÝPRO-

DEJOVÝ 

HIT!

XXXL

VÝPRO-

DEJOVÝ 

HIT!

11 TV DÍL

MÍSTO 3.999,-*

1.699,-57%UŠETŘÍTE

ŽHAVÝ VÝPRODEJ POKRAČUJE!

NAVÍC MINUS

AŽ MINUS

30%
70%

-30%

-50%

NA OZNAČENÝ 
JIŽ ZLEVNĚNÝ 
SORTIMENT 
VE VÝPRODEJI

1)

1) Nabídka platí na všechny výrobky ve výprodeji označené  
na prodejně akcí „dodatečně -30 %“. Mimo akčního zboží a zboží 
propagovaného v naší aktuální reklamě. Platí jen pro nově usku-
tečněné objednávky, po uplatnění slevy nemohou být žádné další 
slevy poskytnuty. Platí od 09.07. do 22.07.2018.

25 X 2.223,-
NA SPLÁTKY

2)
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*Původní prodejní cena.**Původní prodejní cena po slevě. Ceny platí při vyzvednutí zboží na pobočce. 
1) Nabídka platí na všechny výrobky ve výprodeji označené na prodejně akcí „dodatečně -30 %“. Mimo akčního zboží a zboží propagovaného v naší aktuální reklamě. 
Platí jen pro nově uskutečněné objednávky, po uplatnění slevy nemohou být žádné další slevy poskytnuty. Platí od 09.07. do 22.07.2018. 2) Spektrum dostupných energetických tříd od A++ až E, bližší informace na straně 12. 3) Bližší informace na straně 2.

01. Rohová kuchyně v alpské bílé barvě, závěsné skříňky, regál a pracovní deska v bronzové vero barvě, velký výběr 
předních stran a korpusů za individuální cenu, plánovatelná podle přání, cca 220x180 cm, místo 95.540,-* 42.990,- 
bez spotřebičů; zadní stěna, dřez a armatura za příplatek (04530333/73)

02. Jídelna, skládá se z: jídelního stolu z MDF v bílé barvě s vysokým leskem, s 5 mm skleněnou deskou, 
spodní desky z kartáčované ušlechtilé oceli, cca 140x85 cm, roztažitelný do 175 cm, místo 19.890,-* 7.777,- 
houpací židle s potahem se vzhledem kůže v bílé, černé nebo cappuccino barvě, rám z chromu, cena za ks, 
místo 2.538,-* 888,- (19710060/01;25400111/01-03)

19.890,-*

2 JÍDELNÍ 
STŮL

7.777,-
20.749,-*

3 JÍDELNÍ STŮL

7.999,-

ROZTAŽITELNÝ DO 175 CM

VYSOKÝ LESK

03. Jídelní sestava, skládá se z: jídelního stolu v bílé barvě s vysokým leskem, skleněná deska v bílé barvě, 
podstavec se spárami z ušlechtilé oceli, cca 140x85 cm, roztažitelný do 175 cm,  místo 20.749,-* 7.999,- houpací 
židle se vzhledem kůže v šedé barvě, k dostání za stejnou cenu také v hnědé a bílé barvě, rám z nerezové oceli, 
cena za ks, místo 2.856,-* 899,- (19710053/01;27310038/01-03)

04. Houpací židle s potahem se vzhledem kůže v černé barvě, kontrastní švy 
v bílé barvě, chromový rám z kulatých trubek, místo 1.568,-* 449,- (07580083/01)

3.079,-*

6 CENA ZA ŽIDLI

1.399,-
6.651,-*

7 CENA ZA ŽIDLI

2.299,-

minerální 
šedá písková

matná 
magnolie bílá

hedvábně 
šedá alpská bílá

XXXL VÝBĚR PŘEDNÍCH STRAN

1 ROHOVÁ KUCHYNĚ

MÍSTO 95.540,-*

42.990,-55%UŠETŘÍTE

2 CENA ZA HOUPACÍ ŽIDLI

MÍSTO 2.538,-*

888,-65%UŠETŘÍTE

3 CENA ZA HOUPACÍ ŽIDLI

MÍSTO 2.856,-*

899,-68%UŠETŘÍTE

5 CENA ZA BAROVOU ŽIDLI

MÍSTO 2.313,-*

899,-61%UŠETŘÍTE

4 HOUPACÍ ŽIDLE

MÍSTO 1.568,-*

449,-71%UŠETŘÍTE

XXXL

VÝPRO-

DEJOVÝ 

HIT!

VYSOKÝ LESK

ROZTAŽITELNÝ DO 175 CM

ŽHAVÝ VÝPRODEJ POKRAČUJE!

25 X 1.912,-
NA SPLÁTKY

3)

45

XXXL  

FINANCOVÁNÍ

ZA KAŽDÝCH PŮJČENÝCH 

10.000 Kč 
ZAPLATÍTE MĚSÍČNÍ NAVÝŠENÍ JEN

Kč
(20, 25, 30, 35 a 40 měsíců). Výše

úvěru od 2.000 do 400.000 Kč.

3)

VÝŠKOVĚ NASTAVITELNÁ

 
Hromada 

XXXL slev 

nyní online na

www.xxxlutz.cz!VÝPRODEJ
-70%AŽ

-30%

-50%
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*Původní prodejní cena. 
**Původní prodejní cena po slevě. Ceny platí při vyzvednutí zboží na pobočce. 
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XXXL DOMY NÁBYTKU. TY S TOU ČERVENOU ŽIDLÍ.

24h ONLINE VÝPRODEJ
WWW.XXXLUTZ.CZ
MNOHO POSLEDNÍCH
KUSŮ A PŘEBYTEČNÝCH 
ZÁSOB MUSÍ PRYČ!

Koupelna, přední část z MDF v bílé lesklé barvě, korpus v dekoru světlý dub san remo, skládá se z: 
vysoké skříňky, Š/V/H: cca 40/194/32 cm,  místo 3.785,-* 1.999,- umyvadlové skříňky vč. keramického 
umyvadla, Š/V/H: cca 83/84/47 cm,  místo 7.180,-* 3.799,- zrcadlové skříňky vč. nevyměnitelného LED osvětlení, 
energetická třída A - A++2), Š/V/H: cca 80/77/23 cm, místo 3.785,-* 1.999,- spodní skříňky se 3 zásuvkami, Š/V/H: 
cca 40/82/32 cm,  místo 2.347,-* 1.199,- a závěsné skříňky, Š/V/H: cca 40/77/23 cm,  místo 1.730,-* 899,- 
armatura za příplatek (08870386/01-05)

3.785,-*

VYSOKÁ SKŘÍŇKA

1.999,-

VČ. LED OSVĚTLENÍ, 
ENERGETICKÁ TŘÍDA A - A++2)

VČ. KERAMICKÉHO UMYVADLA

1.730,-*

ZÁVĚSNÁ SKŘÍŇKA

899,-

2.347,-*

SPODNÍ SKŘÍŇKA

1.199,-
7.180,-*

UMYVADLOVÁ SKŘÍŇKA

3.799,-

3.785,-*

ZRCADLOVÁ SKŘÍŇKA

1.999,-

VYSOKÝ LESK

09. Komoda z MDF v matné bílé barvě s prvky v dekoru dub dýhovaný, 
se 2 dvířky a 2 zásuvkami, Š/V/H: cca 97/81/40 cm, místo 12.295,-* 
4.299,- a se 3 dvířky a 3 zásuvkami, Š/V/H: cca 157/81/40 cm, 
místo 15.390,-* 6.299,- komoda lowboard se 2 zásuvkami a 2 dvířky, 
Š/V/H: cca 157/54/40 cm, místo 13.850,-* 5.699,- (05750096/01-02,05)

15.390,-*

9 KOMODA

6.299,-

13.850,-*

9 KOMODA LOWBOARD

5.699,-

10. Komoda sideboard z masivu dřeva sheesham, mořeného a lakovaného, 
přední strana s různými potahy a kovy, se 2 dvířky a 6 zásuvkami, Š/V/H: 
cca 140/80/40 cm, místo 23.799,-* 9.999,- vitrína s přední stranou 
z mozaiky a hliníku, se 2 zásuvkami a 2 dvířky, Š/V/H: cca 100/178/43 cm, 
místo 25.799,-* 10.999,- komoda lowboard se 3 zásuvkami, Š/V/H: 
cca 150/50/55 cm, místo 17.899,-* 7.699,- komoda se 2 dvířky 
a 2 zásuvkami, Š/V/H: cca 90/116/45 cm, místo 17.299,-* 6.699,- 
(23620240/06,01,08,13)

23.799,-*

10 KOMODA SIDEBOARD

9.999,-

MASIV DŘEVA SHEESHAM

25.799,-*

10 VITRÍNA

10.999,-

17.899,-*

10 KOMODA 
LOWBOARD

7.699,-

17.299,-*

10 KOMODA

6.699,-

05. Barová židle s potahem se vzhledem kůže v černé barvě, k dostání 
za stejnou cenu také v bílé barvě, rám z chromu, s opěrkou na nohy, výškově 
nastavitelná pomocí plynového pístu, cena za ks, místo 2.313,-* 899,- 
(23810215/01-02)

06. Židle s potahem se vzhledem kůže v kamenné šedé barvě, k dostání 
za stejnou cenu také v tmavě hnědé barvě, s dřevěným úchytem, nohy 
z bukového dřeva, lakované, cena za ks, místo 3.079,-* 1.399,- (10130066/01-02)

07. Židle s potahem z pravé kůže v hnědé nebo šedohnědé barvě, 
konstrukce z masivního dubového dřeva, cena za ks, místo 6.651,-* 2.299,- 
(22890003/01-02)

XXXL

VÝPRO-

DEJOVÝ 

HIT!

XXXL

VÝPRO-

DEJOVÝ 

HIT!

9 KOMODA

MÍSTO 12.295,-*

4.299,-65%UŠETŘÍTE

9.499,-*

8 BOTNÍK

3.999,-

8 BOTNÍK

MÍSTO 6.199,-*

1.799,-70%UŠETŘÍTE

7.999,-*

8 BOTNÍK

3.199,-

Předsíň, bílá barva s vysokým leskem, skládá se z: botníku vč. nevyměnitelného LED osvětlení, energetická třída 
A - A++2), Š/V/H: cca 102/102/28 cm, místo 12.412,-* 4.499,- lavice, Š/V/H: cca 84/44/42 cm, místo 5.029,-* 
1.899,- šatního panelu s odkládací policí, 2 šatními tyčemi a 4 háčky, Š/V/H: cca 84/96/34 cm, místo 6.313,-* 
2.299,- šatní skříně vč. nevyměnitelného LED osvětlení, energetická třída A - A++2), Š/V/H: cca 70/192/32 cm, 
místo 13.803,-* 4.799,- zrcadla, cca 96x50 cm, místo 3.477,-* 1.249,- (10870401/01-05)

VČ. LED OSVĚTLENÍ, 
ENERGETICKÁ TŘÍDA A - A++2)

VYSOKÝ LESK

6.313,-*

ŠATNÍ PANEL

2.299,-

5.029,-*

LAVICE

1.899,-

13.803,-*

ŠATNÍ SKŘÍŇ

4.799,-

3.477,-*

ZRCADLO

1.249,-

BOTNÍK

MÍSTO 12.412,-*

4.499,-63%UŠETŘÍTE

ŽHAVÝ VÝPRODEJ POKRAČUJE! 70%AŽ MINUS

-30%
NA OZNAČENÝ 

JIŽ ZLEVNĚNÝ 

SORTIMENT 

VE VÝPRODEJI

1)NAVÍC

LESKLÉ

08. Botník v bílé barvě s vysokým leskem, se 4 výklopnými dvířky a 8 policemi, 
Š/V/H: cca 70/158/34 cm, místo 7.999,-* 3.199,- a s 5 výklopnými dvířky 
a 10 policemi, Š/V/H: cca 70/194/34 cm, místo 9.499,-* 3.999,- 
a se 3 výklopnými dvířky a 6 policemi, Š/V/H: cca 70/121/34 cm, 
místo 6.199,-* 1.799,- (10870155/03,02,04)

LCZb0-LCZ07-8-b-06-07_002   7 30.05.18   10:36



*Původní prodejní cena. **Původní prodejní cena po slevě. Ceny platí při vyzvednutí zboží na pobočce. 1) Nabídka platí na všechny výrobky ve výprodeji označené na prodejně akcí „dodatečně -30 %“. Mimo akčního zboží a zboží propagovaného v naší aktuální reklamě. 
Platí jen pro nově uskutečněné objednávky, po uplatnění slevy nemohou být žádné další slevy poskytnuty. Platí od 09.07. do 22.07.2018.

01. Přikrývka „Katharina“, výplň: 100% polyester, potah: 
100% bavlna, vlnkové prošívání, cca 700 g, střední stupeň hřejivosti, 
3 tepelné body, 140x200 cm,  místo 2.299,-* 799,- 140x220 cm, 
místo 2.599,-* 999,- 200x200 cm, místo 3.599,-* 1.299,- 
polštář „Katharina“, výplň: 100% polyester, potah: 100% bavlna, 
40x60 cm, místo 1.199,-* 349,- 40x80 cm, místo 1.299,-* 399,- 
70x90 cm, místo 1.699,-* 499,- (32840086/01;0089/01;0090/01;0145/01;

0094/01;0039)

OBVZLÁŠTĚ MĚKKÉ 
A PŘÍJEMNÉ, 
K DOSTÁNÍ TAKÉ VE VĚTŠÍCH 
VELIKOSTECH

1.699,-*

1 POLŠTÁŘ, 70X90 CM

499,-

02. Podložka na postel, potah a výplň ze 100% bavlny, chrání matraci  
a zlepšuje kvalitu spánku, k dostání také ve větších velikostech,  
90x200 cm, místo 1.499,-* 799,- 120x200 cm, místo 1.999,-* 1.099,-  
140x200 cm, místo 2.299,-* 1.299,- 160x200 cm, místo 2.599,-* 1.399,-  
180x200 cm, místo 2.799,-* 1.499,- (32840002;0020;0021;0022;0024)

1.499,-*

2 PODLOŽKA NA POSTEL, 
90X200 CM

799,-

09. Povlečení, 70x90/140x200 cm, 100% bavlna,  
se zipem, vč. povlaku na menší polštář, 40x80 cm,  
měkké a příjemné,  místo 2.699,-** 1.199,-  
(42100283/01-02)

08. Saténové povlečení, 70x90/140x200 cm, 
100% bavlna, měkké a příjemné, se zipem, výběr 
ze 2 barev, místo 1.399,-* 599,- (66110564/01-02)

06. Saténové povlečení, 70x90/140x200 cm, 100% bavlna, se zipem, 
místo 1.399,-* 499,- (85280059/01)

1.399,-*

6 SATÉNOVÉ POVLEČENÍ, 
70X90/140X200 CM

499,-

10. Povlečení, 70x90/140x200 cm, 100% mercero-
vaná bavlna, snadné na žehlení, se zipem, výběr  
ze 2 barev, místo 2.999,-** 1.399,- (41420193/01-02)

2.999,-**

10 POVLEČENÍ, 70X90/140X200 CM

1.399,-

07. Saténové povlečení, 70x90/140x200 cm, 100% bavlna, se zipem, 
měkké, příjemné a prodyšné, výběr ze 2 barev, místo 1.399,-* 599,- 
(66110576/01-02)

1 PŘIKRÝVKA, 140X200 CM

MÍSTO 2.299,-*

799,-65%UŠETŘÍTE

4 TOPPER, 90X200 CM

MÍSTO 4.199,-*

1.699,-59%UŠETŘÍTE

XXXL

VÝPRO-

DEJOVÝ 

HIT!

8 SATÉNOVÉ POVLEČENÍ, 
70X90/140X200 CM

MÍSTO 1.399,-*

599,-57%UŠETŘÍTE

04. Topper „Bergamo“, potah: 100% polyester, komfortní pěnové jádro, 
výška jádra 5 cm, nopková struktura, odnímatelný potah lze prát,  
90x200 cm, místo 4.199,-* 1.699,- 120x200 cm, místo 5.599,-* 2.299,- 
140x200 cm, místo 6.999,-* 2.699,- 160x200 cm, místo 8.399,-* 2.999,- 
180x200 cm, místo 9.799,-* 3.399,- (68570003/01-05)

XXXL

VÝPRO-

DEJOVÝ 

HIT!

9 POVLEČENÍ, 70X90/140X200 CM

MÍSTO 2.699,-**

1.199,-55%UŠETŘÍTE

7 SATÉNOVÉ POVLEČENÍ, 
70X90/140X200 CM

MÍSTO 1.399,-*

599,-57%UŠETŘÍTE

03. Polštář pro spaní na boku, 40x140 cm, potah: 100% bavlna, 
výplň: 100% polyester, s aloe vera, místo 1.499,-* 599,- (51270344/01)

ODOLNÝ, 
MĚKKÝ A PŘÍJEMNÝ

3 POLŠTÁŘ PRO SPANÍ 
NA BOKU, 40X140 CM

MÍSTO 1.499,-*

599,-60%UŠETŘÍTE

VÝBĚR Z RŮZNÝCH  
VELIKOSTÍ

VÝBĚR ZE 2 BAREV

VČ. POVLAKU NA MENŠÍ 
POLŠTÁŘ, 40X80 CM,  
MĚKKÉ A PŘÍJEMNÉ

100% MERCEROVANÁ BAVLNA,  
SE ZIPEM

MĚKKÉ A PŘÍJEMNÉ,  
VÝBĚR ZE 2 BAREV

K DOSTÁNÍ TAKÉ VE VĚTŠÍCH 
VELIKOSTECH

05. Šíjový opěrný polštář „Novum“, 40x80 cm, povlak: tkaninové mik-
rovlákno s airsoft, odnímatelný, 100% polyesterové duté vlákno, se zipem, 
lze prát do 95 °C, jádro: skládá se ze tří samostatných prvků, které mohou 
být různě nastaveny tak, že tvrdost a výšku polštáře lze přizpůsobit indivi-
duálním potřebám, místo 2.799,-** 1.499,- (32790760)

2.799,-**

5 ŠÍJOVÝ OPĚRNÝ 
POLŠTÁŘ, 40X80 CM

1.499,-

ODNÍMATELNÝ POTAH, 
VYSOKÝ KOMFORT PŘI LEŽENÍ, 
RŮZNÉ MOŽNOSTI 
PŘIZPŮSOBENÍ

ŽHAVÝ VÝPRODEJ POKRAČUJE!
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*Původní prodejní cena. 
**Původní prodejní cena po slevě. Ceny platí při vyzvednutí zboží na pobočce. 
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XXXL DOMY NÁBYTKU. TY S TOU ČERVENOU ŽIDLÍ.

11. Polštář, výplň: kuličkové vlákno air-vital, 80 % polyester,  
20 % kapok, odnímatelný vnitřní polštář, prošívaný potah  
s vital rounem, 60 % lyocell, 20 % kapok, 20 % vlna, potah:  
60 % modal, 40 % bavlna, se zipem, místo 1.799,-* 899,-  
40x80 cm, místo 1.299,-* 599,- 40x60 cm, místo 1.799,-* 599,-  
60x80 cm, místo 2.159,-* 799,- celoroční přikrývka, výplň: 
100% směs rouna, 60 % tencel, 20 % kapok, 20 % vlna, potah: 
60 % modal, 40 % bavlna, 140x200 cm, místo 4.299,-* 2.299,- 
140x220 cm, místo 6.499,-* 2.999,- duopřikrývka, cca 1290 g,  
teplý stupeň hřejivosti, 4 tepelné body, 140x200 cm,   
místo 5.199,-* 2.699,- lehká deka, cca 500 g, nízký stupeň 
hřejivosti, 4 tepelné body, 140x200 cm, místo 3.399,-* 1.699,- 
(51270298;0171;0171/01-02;0301;0012/01;0306;0347/01)

1.799,-*

11 POLŠTÁŘ, 70X90 CM

899,-

ODNÍMATELNÝ 
VNITŘNÍ POLŠTÁŘ

100% PŘÍRODNÍ

12. Série na sport „Miami“, 88 % polyester, 12 % polyamid, 
super savé, rychleschnoucí, výběr ze 3 barev, ručník, 50x100 cm,  
místo 349,-* 149,- osuška, 110x175 cm, místo 699,-* 249,- 
(89820126/01-03;0105/01-03)

349,-*

12 RUČNÍK, 
50X100 CM

149,-

16. Saténové povlečení, 70x90/140x200 cm, 100% bavlna, 
prodyšné, krásně lesklé, měkké a příjemné, se zipem, 
místo 1.399,-* 599,- (66110573/01)

1.399,-*

16 SATÉNOVÉ POVLEČENÍ, 
70X90/140X200 CM

599,-

18. Froté série „Bahia“, 100% bio bavlna, super savé, 
měkké a příjemné, s praktickým poutkem, velký výběr 
barev, žínka, 16x22 cm, místo 79,-* 25,- 
ručník pro hosty, 30x50 cm, místo 129,-* 39,- 
ručník, 50x100 cm, místo 329,-* 99,- 
osuška, 70x140 cm, místo 699,-* 199,- 
(44170012/01-12;0011/01-12;0009/01-12;0010/01-12)

699,-*

18 OSUŠKA, 
70X140 CM

199,-

13. Deka „Venedig“, 150x200 cm, 100% polyester, flanel,  
výběr ze 2 barev, místo 1.099,-* 249,- (33850012/01-02)

14. Plážová osuška „Ethno“, 80x180 cm, 100% bavlna, velur, 
výběr ze 2 motivů, místo 499,-** 249,- (48760028/01)

15. Froté podložka na lehátko „Sun“, 70x200 cm, 100% bavlna, 
s praktickými bočními kapsami, velký výběr barev, 
místo 699,-** 249,- (48380019/01,05-07)

699,-**

15 FROTÉ PODLOŽKA  
NA LEHÁTKO, 70X200 CM

249,-

17. Saténové povlečení, 70x90/140x200 cm, 100% bavlna, 
prodyšné, krásně lesklé, měkké a příjemné, se zipem, 
místo 1.399,-* 599,- (66110574/01)

19. Saténové povlečení, 70x90/140x200 cm, 
100% bavlna, se zipem, výběr ze 2 barev, 
místo 1.399,-* 499,- (85280061/01-02)

20. Saténové povlečení, 70x90/140x200 cm, 100% bavlna, 
prodyšné, příjemné na dotek, krásně lesklé, se zipem,  
výběr ze 2 barev, místo 1.199,-** 599,- (66110465/01-02)

1.199,-**

20 SATÉNOVÉ POVLEČENÍ, 
70X90/140X200 CM

599,-

11 CELOROČNÍ PŘIKRÝVKA, 140X200 CM

MÍSTO 4.299,-*

2.299,-46%UŠETŘÍTE

13 DEKA, 150X200 CM

MÍSTO 1.099,-*

249,-77%UŠETŘÍTE

14 PLÁŽOVÁ OSUŠKA, 
80X180 CM

MÍSTO 499,-**

249,-50%UŠETŘÍTE

19 SATÉNOVÉ POVLEČENÍ, 
70X90/140X200 CM

MÍSTO 1.399,-*

499,-64%UŠETŘÍTE

17 SATÉNOVÉ POVLEČENÍ, 
70X90/140X200 CM

MÍSTO 1.399,-*

599,-57%UŠETŘÍTE

18 RUČNÍK, 50X100 CM

MÍSTO 329,-*

99,-69%UŠETŘÍTE

699,-*

12 OSUŠKA, 
110X175 CM

249,-

SUPER SAVÉ,  
RYCHLESCHNOUCÍ

VÝBĚR ZE 2 MOTIVŮ

S PRAKTICKÝMI  
BOČNÍMI KAPSAMI

XXXL VÝBĚR 
BAREV

VÝBĚR ZE 2 BAREV VÝBĚR ZE 2 BAREV

100% BIO BAVLNA Z EKOLO-
GICKÉHO ZEMĚDĚLSTVÍ

XXXL

VÝPRO-

DEJOVÝ 

HIT!

ŽHAVÝ VÝPRODEJ POKRAČUJE! 70%
AŽ MINUS

-30%
NA OZNAČENÝ 

JIŽ ZLEVNĚNÝ 

SORTIMENT 

VE VÝPRODEJI

1)NAVÍC
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02. Kombinovaný servis „Bianco“, 66dílný, z porcelánu, skládá 
se ze 6 šálků a podšálků na kávu, šálků a podšálků na espresso, 
dezertních, mělkých a hlubokých talířů, hrnků na kávu, misek 
na müsli, kalíšků na vejce a 1 podnosu, misky, solničky, pepřenky, 
konvičky na mléko a cukřenky, vhodné do myčky nádobí a mikro-
vlnné trouby, místo 2.999,-* 999,- (36290033)

66DÍLNÁ SADA PRO 6 OSOB

05. Řada sklenic Novel, křišťálové sklo, vhodné do myčky nádobí, 
made in germany, sklenice na červené víno 506 ml, sklenice 
na pivo 0,3 l, sklenice na pití 570 ml, sklenice na bílé víno 349 ml, 
sklenice na bordó 633 ml, sklenice na sekt 228 ml, místo 99,-* 25,- 
(58080095/01;0096;0707;0708;0709;0711)

09. Sada pánví, 3dílná, z litého hliníku s keramickým povlakem ILAG®,  
pro všechny druhy sporáků vč. indukce, skládá se z 1 pánve Ø 20, 24 a 28 cm, 
místo 1.199,-* 349,- (68760049)

1.199,-*

9 SADA PÁNVÍ, 
3DÍLNÁ

349,-

10. Sada hrnců na vaření „Bozen“, 9dílná, z ušlechtilé oceli 18/10, 
vhodná pro všechny druhy varných desek vč. indukce, pánve s keramickou 
povrchovou úpravou ILAG®, skládá se z 1 hrnce s rukojetí, Ø 16 cm, hrnců, 
Ø 16 cm a Ø 18 cm, hrnců, Ø 20 cm a Ø 24 cm, parního nástavce, Ø 24 cm, 
pánve, Ø 28 cm, servírovací pánve, Ø 28 cm, malého hrnce, Ø 14 cm,  
místo 5.699,-* 1.999,- (68760034)

9DÍLNÁ SADA

01. Dekorační látka, multicolor, šířka 150 cm, cena za bm, 
místo 499,-* 199,- (43620038/01)

03. Hotový závěs k dostání ve 2 barvách, 135x245 cm, cena za ks, 
místo 599,-* 179,- (45440041/01-02)

04. Záclona k dostání v bílé a přírodní barvě, 300x245 cm, 
cena za ks, místo 889,-* 299,- záclona k dostání v bílé 
a přírodní barvě, 300x175 cm, cena za ks, místo 899,-* 249,- 
(47890059/01-04)

889,-*

4 ZÁCLONA, 
CENA ZA KS

299,-

NEOBVYKLÁ DÉLKA 300 CM

VHODNÁ PRO VŠECHNY 
KOLEJNICE A GARNÝŽE

07. Hotový závěs k dostání ve 2 barvách, 135x245 cm, cena za ks, 
místo 1.199,-* 349,- (60320065/01-02)

08. Souprava záclonových tyčí s vnitřní drážkou, 2 tyče, vzhled ušlechtilé 
oceli, Ø 16 mm, cena za soupravu s délkou 120 cm, místo 1.899,-* 399,- 
délka 160 cm, místo 2.299,-* 499,- délka 200 cm, místo 2.499,-* 599,- 
délka 240 cm, místo 2.999,-* 699,- (82640019/01-04)

K DOSTÁNÍ TAKÉ V DÉLKÁCH 
160 CM A 200 CM

VČ. MONTÁŽNÍHO MATERIÁLU, 
KROUŽKŮ, DRŽÁKU ATD.

1 DEKORAČNÍ LÁTKA, CENA ZA BM

MÍSTO 499,-*

199,-60%UŠETŘÍTE

2 KOMBINOVANÝ SERVIS, 66DÍLNÝ

MÍSTO 2.999,-*

999,-66%UŠETŘÍTE

5 CENA ZA SKLENICI

MÍSTO 99,-*

25,-74%UŠETŘÍTE

8 SOUPRAVA ZÁCLONOVÝCH TYČÍ, 
DÉLKA 120 CM

MÍSTO 1.899,-*

399,-78%UŠETŘÍTE

10 SADA HRNCŮ NA VAŘENÍ, 9DÍLNÁ

MÍSTO 5.699,-*

1.999,-64%UŠETŘÍTE

XXXL

VÝPRO-

DEJOVÝ 

HIT!

1.199,-*

7 HOTOVÝ ZÁVĚS, 
CENA ZA KS

349,-

11. Orientální koberec „Lotti Karotti“, klasický a moderní plný energie díky 
barevné harmonii, ručně vázaný v severní Indii, senzační a cenově dostupný, 
vlas ze 100% střižní vlny (43451271/60,50,53,57,64,72)

06. Sada příborů „Joker“, 24dílná, z ušlechtilé oceli 18/10, skládá 
se ze 6 jídelních nožů, vidliček, lžic a čajových lžiček, místo 699,-* 199,- 
(87810003)

699,-*

6 SADA PŘÍBORŮ, 
24DÍLNÁ

199,-
24DÍLNÁ SADA PRO 6 OSOB

3 HOTOVÝ ZÁVĚS, CENA ZA KS

MÍSTO 599,-*

179,-70%UŠETŘÍTE

VHODNÝ PRO VŠECHNY  
KOLEJNICE A GARNÝŽE

ZCELA NEPRŮHLEDNÝ 3DÍLNÁ SADA

*Původní prodejní cena. **Původní prodejní cena po slevě. Ceny platí při vyzvednutí zboží na pobočce. 1) Nabídka platí na všechny výrobky ve výprodeji označené na prodejně akcí „dodatečně -30 %“. Mimo akčního zboží a zboží propagovaného v naší aktuální reklamě. 
Platí jen pro nově uskutečněné objednávky, po uplatnění slevy nemohou být žádné další slevy poskytnuty. Platí od 09.07. do 22.07.2018.

ŽHAVÝ VÝPRODEJ POKRAČUJE!
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*Původní prodejní cena. **Původní prodejní cena po slevě. Ceny platí při vyzvednutí zboží na pobočce. 
2) Spektrum dostupných energetických tříd od A++ až E, bližší informace na straně 12.
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18.199,-*

11 ORIENTÁLNÍ KOBEREC, 
CCA 160X230 CM

3.999,-

13. Umělá ovčí kůže „Sarah“, příjemně měkká, v různých barvách, 
ze speciálních vláken snadných na údržbu, cena za ks, cca 60x90 cm, 
místo 839,-* 249,- (42280036/92;0033/92;0035/92;0047/92)

839,-*

13 UMĚLÁ OVČÍ KŮŽE 
„SARAH“

249,-

14. Tkané koberce „Cirkle“ a „Prisma“, tyto koberce jsou zajímavou kom-
binací barev a tvarů, ze 100% speciálních vláken snadných na údržbu, cena 
za ks, 120x170 cm, místo 4.699,-* 1.199,- 80x150 cm, místo 2.199,-* 599,- 
160x230 cm, místo 6.699,-* 1.699,- (77590094/61,54,64;0113/54,61,64)

17. Designové koberce „Milano“, „Quadrata“ a „Kind of magic“ 
tyto tkané koberce vnesou do Vašeho domova tu správnou atmosféru, 
ze 100% snadno se udržujích speciálních vláken, cena za ks, 
120x170 cm, místo 2.899,-* 999,- 160x230 cm, místo 5.199,-* 1.599,- 
koberce „Quadrata“ a „Kind of magic“, 80x150 cm, místo 2.399,-* 599,- 
(77590208/60,64;0189/54,60,64;0201/54,60,64)

18. Koberec s vysokým vlasem „Madeleine“, geometrický design v zelené, 
modré a béžové barvě ze 100% snadno se udržujících speciálních vláken, cena 
za ks, 120x170 cm, místo 5.489,-* 1.499,- 80x150 cm, místo 3.459,-* 899,- 
160x230 cm, místo 10.129,-* 2.499,- (32340123/60,54,64;0124/54,60,64;0127/54,60,64)

5.489,-*

18 KOBEREC S VYSOKÝM 
VLASEM, 120X170 CM

1.499,-
12. Série osvětlení, kov/peří v bílé barvě, závěsné svítidlo, 1xE27 max. 40 W, 
Ø 30 cm, místo 1.699,-* 799,- nebo 1xE27 max. 40 W, Ø 40 cm, místo 2.199,-* 999,- 
stojací lampa, 1xE27 max. 40 W, výška 150 cm, Ø 40 cm, místo 2.999,-* 1.499,- 
vhodné pro světelné zdroje energetických tříd A++ až E2) (77960381/03-04,01)

1.699,-*

12 ZÁVĚSNÉ SVÍTIDLO, 
Ø 30 CM

799,-

2.199,-*

12 ZÁVĚSNÉ SVÍTIDLO, 
Ø 40 CM

999,-

15. Stropní svítidlo, kov/akryl v bílé barvě se vzhledem hvězdné oblohy, 
1x17 W LED/1530 lm, místo 2.799,-* 699,- energetická třída A++ až A2), 
zabudovaný LED světelný zdroj nelze vyměnit (69300272/01)

VČ. 
SVĚTELNÉHO 

ZDROJE

SVÍTIDLO

16. Svítidlo, kov v chromovém provedení/sklo v bílé barvě s diaman-
tovým efektem, 3xE14 max. 40 W, Ø 25 cm, místo 1.999,-* 999,- 
1xE14 max. 40 W, Ø 10 cm, místo 699,-* 299,- 
2xE14 max. 40 W, délka 26 cm, místo 1.399,-* 599,- 
4xE14 max. 40 W, délka 70 cm, místo 2.499,-* 1.199,- vhodné pro 
světelné zdroje energetických tříd A++ až E2) (77960226/04,01-03)

19. Stropní svítidlo, kov v chromovém provedení/sklo ve vzhledu 
křišťálu, 1x21 W LED/2100 lm, 30x30 cm, místo 2.599,-* 777,- 
1x24 W LED/2400 lm, 36x36 cm, místo 3.499,-* 888,- 
energetická třída A++ až A2), zabudovaný LED světelný  
zdroj nelze vyměnit (81810399/01-02)

VČ. 
SVĚTELNÉHO 

ZDROJE

SVÍTIDLO

20. Stropní svítidlo, kov v chromovém 
provedení/akryl ve vzhledu křišťálu,  
3x5 W LED/1500 lm, místo 2.499,-* 999,-  
energetická třída A++ až A2), zabudovaný 
LED světelný zdroj nelze vyměnit (69300294/01)

VČ. 
SVĚTELNÉHO 

ZDROJE

SVÍTIDLO

11 ORIENTÁLNÍ KOBEREC, CCA 120X180 CM

MÍSTO 11.199,-*

1.999,-82%UŠETŘÍTE

12 STOJACÍ LAMPA, VÝŠKA 150 CM

MÍSTO 2.999,-*

1.499,-50%UŠETŘÍTE

16 SVÍTIDLO, Ø 25 CM

MÍSTO 1.999,-*

999,-50%UŠETŘÍTE

XXXL

VÝPRO-

DEJOVÝ 

HIT!

XXXL

VÝPRO-

DEJOVÝ 

HIT!

17 DESIGNOVÝ KOBEREC, 
120X170 CM

MÍSTO 2.899,-*

999,-65%UŠETŘÍTE

19 STROPNÍ SVÍTIDLO, 30X30 CM

MÍSTO 2.599,-*

777,-70%UŠETŘÍTE

ROZMĚR MÍSTO CENA

cca 60x90 cm 2.799,-* 499,-

cca 70x140 cm 4.999,-* 999,-

cca 90x160 cm 7.299,-* 1.299,-

cca 200x300 cm 27.999,-* 4.999,-

XXXL VARIANTY  
BAREV A VZORŮ

svítidlo, 
Ø 10 cm za 299,-

14 TKANÝ KOBEREC, 133X190 CM

MÍSTO 4.699,-*

1.199,-74%UŠETŘÍTE

2.499,-*

20 STROPNÍ SVÍTIDLO, 
DÉLKA 77 CM

999,-

2.799,-*

15 STROPNÍ SVÍTIDLO, Ø 35 CM

699,-

NASTAVENÍ BAREVNÝCH 
TEPLOT (3000 K - 5000 K) 
PROSTŘEDNICTVÍM OBVYKLÉHO 
DOMÁCÍHO VYPÍNAČE

K DOSTÁNÍ TAKÉ 
V JINÝCH VARIANTÁCH

POHYBLIVÉ BODOVKY

K DOSTÁNÍ TAKÉ 
V ROZMĚRU 36X36 CM

POHYBLIVÁ 
RAMENA SVÍTIDLA

ŽHAVÝ VÝPRODEJ POKRAČUJE! 70%
AŽ MINUS

-30%
NA OZNAČENÝ 

JIŽ ZLEVNĚNÝ 

SORTIMENT 

VE VÝPRODEJI

1)NAVÍC
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Všechny nabídky platí od 09.07. do vyprodání zásob, nejdéle však do 22.07.2018. Textové a tiskové chyby vyhrazeny. Všechny ceny jsou uváděny včetně DPH. Chyby na letácích, meziprodej a změna modelu 
vyhrazeny. Všechny výrobky mohou být vydány pouze v limitovaném množství. Výrobky z reklamní nabídky nemusí být vystaveny ve všech obchodních domech XXXLutz. Přesné rozměry a návody na údržbu 
jsou k dostání v obchodním domě. Impressum: Vydavatel a nakladatel: XLMX obchodní s.r.o. *Původní prodejní cena. **Původní prodejní cena po slevě. Ceny platí při vyzvednutí zboží na pobočce. 
1) Bližší informace na straně 2.

XXXLutz Praha Černý Most, Chlumecká 712/8, 198 00 Praha 14, Tel.: 225 286 000, Fax: 225 286 213, praha2@xxxlutz.cz 	 Otevírací doba: Po - Čt: 1000 - 2000 hod., Pá - Ne: 1000 - 2100 hod.

XXXLutz Praha Stodůlky, Nárožní 1390/4, 158 00 Praha 5, Tel.: 230 200 000, Fax: 255 793 213, praha@xxxlutz.cz 		  Otevírací doba: Po - Ne: 1000 - 2000 hod.

XXXLutz Brno, Splaviska 1154, 664 42 Brno, Tel.: 518 704 000, Fax: 518 704 213, brno@xxxlutz.cz			   Otevírací doba: Po - Pá: 1000 - 2000 hod., So - Ne: 0900 - 2000 hod.

DIGESTOŘE      
      
      
      
      
      
      

OSVĚTLENÍ      
      
      
      
      
      
      

LEDNIČKY, 
TROUBY  
A MYČKY 
NÁDOBÍ

      
      
      
      
      
      
      

SPEKTRUM ENERGETICKÝCH TŘÍD PRO 

Lamelový rošt s 28 pružinovými lamelami a vnitřními uzávěry, bočně kompletně otevírací, vč. středního 
a manuálního nastavení v bederní oblasti, 90x200 cm, místo 4.515,-* 1.299,- (05590002/01,03)

bočně kompletně otevírací

KOMPLETNĚ 
OTEVÍRACÍ ZE STRANY

Lamelový rošt s 28 pružnými lamelami z vrstveného dřeva, barevně odlišená komfortní zóna v oblasti ramen, 
možnost nastavení tvrdosti v bederní oblasti, ruční polohování v oblasti hlavy a nohou, 90x200 cm, místo 5.173,-* 
2.499,- (13770221/01)

Skládací lůžko, ocelová konstrukce v modré barvě, s pružnými lamelami a pěnovou matrací, 
celková výška cca 40 cm, plocha lůžka 90x200 cm,  místo 3.699,-* 1.999,- (25360003/02)

Matrace PUR FIT se sendvičovým jádrem a 7 ergonomickými zónami pro dokonalé přizpůsobení těla, 
vhodná pro alergiky, potah odnímatelný prostřednictvím zipu a s možností praní do 60 °C, 90x200 cm, 
místo 5.474,-* 2.499,- (07590046/02)

Sendvičová matrace Classic Visco, 5zónová matrace z paměťové pěny, odnímatelný potah prostřednict-
vím zipu lze prát do 60 °C, 90x200 cm, místo 9.230,-* 3.999,- (04780001/01-02)

Pěnová matrace XXL, velmi stabilní s nosností do 200 kg, dvě vnější jádra ze studené pěny a 12 cm vysoká 
speciálně tvarovatelná pěna určená pro osoby s vyšší hmotností, vysoce kvalitní dvojitý potah prošitý klimatickým 
vláknem z materiálu testovaného na obsah škodlivin a snímatelný na zip s možností praní do 60 °C, 90x200 cm, 
místo 10.998,-* 4.444,- (04480358/02)

MAXIMÁLNÍ 
ZATÍŽENÍ DO 200 KG

LAMELOVÝ ROŠT

MÍSTO 4.515,-*

1.299,-71%UŠETŘÍTE

 
Hromada 

XXXL slev 

nyní online na

www.xxxlutz.cz!

LAMELOVÝ ROŠT

MÍSTO 5.173,-*

2.499,-51%UŠETŘÍTE

SKLÁDACÍ LŮŽKO

MÍSTO 3.699,-*

1.999,-45%UŠETŘÍTE

MATRACE

MÍSTO 5.474,-*

2.499,-54%UŠETŘÍTE

MATRACE

MÍSTO 9.230,-*

3.999,-56%UŠETŘÍTE

průřez

MATRACE

MÍSTO 10.998,-*

4.444,-59%UŠETŘÍTE

Smažená treska tmavá 
s bramborovým salátem, tatarská omáčka

159,-**

79,-

 
Platí

od 12.07. 

do 22.07. 

2018

Grilovaný steak 
z krkovice, hranolky, bylinkové máslo

 
Platí

od 12.07. 

do 22.07. 

2018

XXXL rodinné gril plato 
(cca 660 g) pro 2 osoby
dva kuřecí a dva vepřové steaky z grilu, 
dva kuřecí řízky, dva grilované párečky, 
servírované s hranolky a mixem basmati 
a divoké rýže

369,-**

199,-

 
Platí

od 12.07. 

do 22.07. 

2018
Palačinky se zmrzlinou, palačinky plněné vanilkovou 
zmrzlinou, čokoládová omáčka, mandle a domácí šlehačka

 
Platí

od 12.07. 

do 22.07. 

2018

169,-**

99,-
99,-**

49,-

VČ. NASTAVITELNÉ ČÁSTI 
V OBLASTI HLAVY A NOHOU

Ilustrační fotografie. Nabídka restaurace platí od 12.07. do 22.07.2018. Pouze 1 porce na osobu. Do vyprodání zásob. Brno otevírací doba restaurace Po-Pá 1030 - 1930 hod. (kuchyně do 1900 hod.), So-Ne 0900 - 1930 hod. (kuchyně do 1900 hod.),
Praha Stodůlky otevírací doba restaurace Po-Ne 1000 - 1930 hod. (kuchyně do 1900 hod.) Praha Černý Most otevírací doba restaurace Po-Čt 1030 – 1930 hod. (kuchyně do 1900 hod.), Pá-Ne 1030 - 2030 hod. (kuchyně do 2000 hod.) 

XXXL POUKAZ 04XXXL POUKAZ 02 XXXL POUKAZ 03XXXL POUKAZ 01

ŽHAVÝ VÝPRODEJ POKRAČUJE!

XXXL DOMY NÁBYTKU. 
TY S TOU ČERVENOU ŽIDLÍ.

WWW.XXXLUTZ.CZ

AŽ

-70%

NA LOŽNICE 

NA MÍRU A VYBRANÉ 

MATRACE

50%
1)

MINUS

24h ONLINE VÝPRODEJ
WWW.XXXLUTZ.CZ
MNOHO POSLEDNÍCH
KUSŮ A PŘEBYTEČNÝCH 
ZÁSOB MUSÍ PRYČ!

-
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